МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«Центр туризма, краеведения и морской подготовки»
410064, г. Саратов, Чемодурова, 8 А,  тел//факс 48-96-58 , E-mail:sartur88@yandex.ru

       04.05.2016 г.  №  86                              
В государственную инспекцию труда в Саратовской области

Главному государственному инспектору труда (по охране труда)

А.В. Боровику

Отчет об исполнении предписания.

Для исполнения предписания № 10-12-16-ПП/2431/5/3 и устранения выявленных нарушений администрацией муниципального учреждения дополнительного образования «Центр туризма, краеведения и морской подготовки» были приняты следующие меры:

А) по пункту 1 предписания – заведена приходно-расходная книга по учету бланков трудовых книжек и вкладышей в них, приобретены две трудовые книжки   ТК-V № 1509320, ТК – V № 1509318, два вкладыша в трудовые книжки ВТ-I № 4610010, ВТ-I № 4434446; (приложение на 2 л)

Б) по пункту 2 предписания – выездов на автомобиле ГАЗ 2705 госномер В318ОН в течение апреля 2016 года не  осуществлялось, так как в результате поломки автомобиль был поставлен на ремонт (приказ № 47 от 12.04.2016 года. В результате технического осмотра и определения вида поломки был определен перечень деталей, необходимых для ремонта. Ввиду отсутствия средств на приобретение необходимых деталей, было принято решение о списании автомобиля, о чем учредитель был поставлен в известность (служебная записка от 28.04.2016 г. № 69) (Приложение на 2 л)

В) по пункту 3 предписания – составлены табели учета рабочего времени работников МУДО «ЦТКиМП» в которых проставлены часы фактически отработанного времени за октябрь, ноябрь, декабрь 2015 года и за январь, февраль, март, апрель 2016 года (Приложение на 38 л)

Г) По пункту 4 предписания – Работник Калаев И. В. приказом от 07.04.2016 года № 47 был отстранен от работы для прохождения медицинского осмотра,
затем на основании личного заявления от 18.04.2016 г. приказом от 20.04.2016 № 51 Калаев И. В. 25.04. 2016 года был уволен. (Приложение на 4 л.)
Д) Для устранения нарушений, указанных в пункте 5 предписания,  были приобретены и выданы:
электрику Кириллову В. Н. – очки защитные, сапоги резиновые с подноском, средство защиты органов дыхания (респиратор);
рабочему по ремонту и обслуживанию зданий Бендрикову А. А. - сапоги резиновые с подноском, средство защиты органов дыхания (респиратор);

вахтерам Калаеву В. И., Глухих А. В. – Костюм (дежурный), Сапоги резиновые с подноском (дежурные);

сторожам Алексеевой Е. В., Ганскому В. М., Петровой В.В., Плотникову К. С., Рудакову В. Н., Чупровой П. И. (два костюма женских – дежурных), два костюма мужских дежурных), двое сапог резиновые с защитным подноском (дежурные) перчатки с полимерным покрытием (по 12 каждому) 

водителю  Швыдкову А. В. приобретен и выдан  жилет сигнальный.
(приложение на 16 листах)

[bookmark: _GoBack]Е) для устранения нарушений, указанных в пункте № 6, начиная с апреля 2016 года, сторожам выдаются уведомления о количестве сверхурочных часов в предстоящем месяце. Сторожа личным заявлением дают свое согласие на сверхурочную работу. (Приложение на 21 листах)


Директор МУДО «ЦТКиМП»                                                          В. Н. Фешина 
 


 
