Пресс-релиз 
по итогам городской историко-краеведческой игры для младших школьников «Фронтовой экспресс»

5 марта в муниципальном учреждении дополнительного образования «Центр туризма, краеведения и морской подготовки» состоялась городская историко-краеведческая игра для младших школьников «Фронтовой экспресс», посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, организованная комитетом по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов» и МУДО «ЦТКиМП».
Игра собрала 18 команд из всех административных районов города Саратова. Она состояла из 9 этапов. На каждый этап участникам отводилось 10 минут контрольного времени.
На этапе «На солнечной поляночке» участники игры должны были показать знания песен периода Великой Отечественной войны по принципу «Угадай мелодию», а также спеть по одному куплету предварительно заявленных организаторами игры песен. На этом этапе победила команда начальной общеобразовательной школы № 238. 
На этапе «Истребители танков» участники импровизированными гранатами должны были поразить мишень вражеского танка. Наибольшее количество попаданий у команды Гимназии № 108.
Этап «Тропою разведчика» состоял из двух препятствий «Преодоление условного болота по кочкам» и «Преодоление завала» - проползание по-пластунски под искусственным завалом. Здесь сильнейшими стали сразу четыре команды из лицея № 36, из школ № 38, 90 и Гимназии № 2.
На этапе «Военные альпинисты» участники должны были траверсом преодолеть искусственную скальную стенку (скалодром). Лучший результат показала команда из школы № 72.
На этапе «По минному полю» перед участниками стояла задача преодолеть «минное поле», не задев «растяжки противника».
Этап «В школе юнг» предлагал участникам с помощью флажковой азбуки расшифровать несколько поговорок и пословиц о море.
Еще на одном этапе участники должны были показать знание орденов и медалей, которыми награждались герои Великой Отечественной войны.
На этих трех  этапах победителей не выявлено, так как все участники справились с заданиями одинаково хорошо.
На этапе «Военные топографы» младшие школьники должны были показать знания знаков топографических карт. Лучший результат здесь показали участники команды НОШ № 238. Причем, наибольшее количество призовых баллов принесли своим командам Никуленко Виталий из лицея № 36, Бучарский Алексей из школы № 67, Кострикова Саша из гимназии № 2, Леонов Андрей из 61-й школы, Николаев Максим и Ковалева Мария из НОШ № 238, Булатова Василиса из школы № 38, Подставин Иван и Зайцева Марина из гимназии № 108, а также Григорьева Надежда из школы № 84.
И, наконец, девятый этап выявлял команду, которая лучше всех знает историю Великой Отечественной войны, и какой вклад в Победу внесли саратовцы. Лучшие знания показала команда НОШ № 238.
В общем зачете победила команда НОШ № 238, второе место заняла команда школы № 72. На третьем месте учащиеся школы № 67. 
Игра вызвала у участников неподдельный интерес. С большим азартом и воодушевлением младшие школьники выполняли испытания и задания, предложенные организаторами игры. По отзывам педагогов, сопровождавших младших школьников, ребята получили огромное удовольствие.
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