Пресс-релиз торжественного мероприятия,
 посвящённого 75-й годовщине Победы Советской Армии
 в Сталинградской битве «Вели к Победе мужество и воля».

     2 февраля 2018 года в «Музее речного флота» муниципального учреждения дополнительного образования «Центр туризма, краеведения и морской подготовки» состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 75-й годовщине Победы Советской Армии в Сталинградской битве – «Вели к Победе мужество и воля».
В мероприятии приняли участие более 40 человек. Среди них приглашенные гости – бывшие юнги, мичманы и капитаны речного флота, участники Сталинградской битвы:
- Измаил Адулович Темирбулатов – бывший юнга Саратовской школы юнг, капитан речного флота, участник Сталинградской битвы; 
- Василий Иванович Баннов – капитан, ветеран речного флота; 
- Юрий Петрович Шабашев – капитан 2-го ранга, ветеран ВМФ, член Саратовской региональной общественной организации «Морское собрание».
Поздравить ветеранов с 75-й годовщиной Победы Советской Армии в Сталинградской битве пришли учащиеся и студенты образовательных учреждений нашего города:
- детское объединение «Наша Родина» МУДО «ЦТКиМП» (учащиеся СОШ №95),
- детское объединение «Юнги» МУДО «ЦТКиМП» (учащиеся СОШ №51),
- студенты саратовского областного медицинского колледжа,
- учащиеся национальной татарской гимназии,
- учащиеся гимназии №2,
- студенты Поволжского института управления имени П. А. Столыпина,
- представители «Саратовского технического университета имени Ю.А. Гагарина.

Ветераны-речники рассказали ребятам о своём нелёгком боевом пути и трудовой деятельности после Великой Отечественной войны.
Члены детского объединения «Наша Родина» МУДО «ЦТКиМП» познакомили гостей с экспонатами музея – свидетелями Сталинградской битвы.
Члены актива «Музея речного флота» поделились результатами своих поисков по истории военных судов Волжской флотилии.      
[bookmark: _GoBack]В рамках мероприятия были возложены цветы к мемориальной доске саратовским речникам – участникам Сталинградской битвы. 



Исп. Гильдеева Д.А.
26.01.2018 г. 20-57-66.
